

# SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Baltazár Dezső dr püspök Szentesen.

**„Ne tekintsük egymás vallását,  
felekezetét, éljünk a vallás  
parancsai szerint“**

**Ezrekre menő tömeg fogadta a fellobogózott utvonalon Baltazár Dezső dr püspököt. — Megható és méltóságos volt a presbitéri diszgyűlés.**

Bizton hittük, tudtuk, hogy Szentes városa méltó marad régi jó híréhez és szeretének minden külső és belső jelével fogadja a magyar reformátusság lánglelkű apostolát Baltazár Dezső dr püspököt. A házak, uccák zászlódíszbe öltöztek. Már a kora délutáni órákban ünnepi hangulat áradt mindenfelől, virággal díszített ablakok, kirakatok és ünneplő ruhába öltözött emberek jeleztek, hogy nagy napja van ma vallásfelekezeti különbség nélkül mindenkinek.

Baltazár Dezső dr püspök elé Nagytökére díszes küldöttség ment. A küldöttség élén Kövér Imre dr főgondnok a következő beszéddel üdvözölte a püspököt:

Aldott, aki jött az Urnak nevében! — a szentesi ref. egyházköztség és egyháztanács részéről, — mint az egyház főgondnoka — ezen szavakkal köszöntöm főtisztelű és méltóságos püspök urat, midőn egyházlátogatási hivatalos útján az egyházköztség hátaiba érkezni méltóztatott. Ebben a hite és reményvesztett világban lehet e nemesebb hivatás, mint a hitnek, a reménynek és a szeretet érzésének az ápolása és erősítése. az embert visszavezérelni Istenéhez s ezzel visszaadni önmagának, visszaadni rendeltetésének, hogy önmaga, családja és a társadalom, egyháza és nemzete javára tudjon munkálkodni.

A püspök ur azért jött, hogy az Isten Országát építse ebben az egyházköztségben, — mi ezen munkájához elhoztuk a püspök ur iránti mélyes tiszteletünket, szeretetünket, ragaszkodásunkat.

A püspök ur megjelenése és köztünk lakozása hozzon erre az egyházközségre megigazulást, hitében megújulást és megerősödést, hazafiúi érzéseiben megszilárdulást. Az Isten hozta, az Isten éltesse méltóságodat!

Az üdvözlés után a vonat tovább folytatta útját Szentes felé. A vasutállomáson ott volt a város közönségének színe-java. A vármegyei, városi tisztikar, a református presbitérium, tantesztület, a különböző világi hatóságok. Sorfalat a cserkészek álltak.

Amikor a vonat berobogott és Baltazár Dezső dr püspök alakja feltűnt az első osztályú kocsijában zajos éljenzés jelezte azt a végtelen ragaszkodást, amit mindenki érez Baltazár Dezső dr püspök iránt.

Szentes város közönsége nevében dr Négyesi Imre polgármester üdvözölte a püspököt. A világháborút követő időkben saj-

nos az erkölcs és hitélet meglazult. Ő a maga részéről eddigi munkájában mindég arra törekedett, hogy ezt a két romboló tényezőt eltüntesse és úgy az erkölcsi életet, mint a vallásos gondolkodást e város falai között visszavezérelné a régi, tiszta, dicső útjára. Ugy érzi, hogy Baltazár Dezső dr méltóságának idejövetele nagy mértékben elősegíti ezt a gyógyító munkát. Isteni működésére Isten áldását kéri.

**Baltazár Dezső dr beszéde.**

Baltazár Dezső dr püspök a polgármester üdvözlő beszédére a következőket mondotta:

Teljes egészében osztja az üdvözlő beszédben foglalt megállapításokat és meggyőződése, hogy a vallásos életnek és az erkölcsi felfogásnak mélyebbé, Istenhez, emberhez méltóbbá való kimélyítése mindenkinél, a városnak, a nemzetnek egyaránt üdvét, javát szolgálja. Minden tényezőnek felekezeti különbség nélkül azon kell buzgálkodnia, hogy a vallásos élet ismét az a nevelő tényező legyen, amely a haza polgáraiból hasznos egyedeket nevel. A hazafiságot is fel kell emelnünk arra a piadosztálra, amelyre őseink emelték és ha a hazafiaság ismét azt a nemes és szent érzelmeket fogja jelenteni amelyet apáink előtt jelentett, biztos a haza boldogabb jövője.

Ha elgondolkozunk a háború után bekövetkezett erkölcsi romlásra, szörnyűlködve láthatjuk a romokat, amelynek eltakarítása a jelen nemzedék feladata. Ne tekintsük egymás vallását, felekezetét, éljünk a vallás parancsai és az erkölcs magasabb követelményei szerint s ismét boldogulni fogunk. Köszöni a szívélyes és ünnepi fogadtatást, amelyet a legőszintébb hála szavaival kíván megköszönni, az Isten áldását kéri a megjelentekre, Szentes lakosaira.

Hatalmas éljenzés fogadta dr Baltazár Dezső püspök szavait és néhány perc múlva megindult a hatalmas kocsi. A menetet lovasbandérium nyitotta meg, utána a cserkészek haladtak, majd az államrendőrség fogata. Utánna díszes négyesfogaton Baltazár Dezső dr püspök Nagy Sándor dr főispánnal. A Kossuth-utca mindkét oldalán zárt sorokban állt a tömeg. A református iskolák növendékei sorfalat álltak. Baltazár Dezső dr már rég a presbitéri ülésen elnököl, mikor a tömeg oszladozni kezdett.

**A presbitéri diszgyűlés.**

A református iskola nagytermében virággal beszórt asztal mellett foglaltak helyet a presbitérium tagjai. A presbitéri diszgyűlés imponáló és méltóságos volt.

Böszörményi Jenő lelkészelnök magas szárnyalású beszédben köszöntötte Baltazár Dezső dr-t, akit nemcsak mint püspököt, hanem mint a nemzet nagy apostolát is szeretettel látja körében Szentes város polgársága és legelsősorban a szentesi református egyház. Elmondhatjuk és büszkén mondhatjuk, hogy Méltóságod a mi püspökünk.

Harsányi Pál esperes a békés-bánáti egyházmegye elnöke üdvözölte ezután Baltazár Dezső dr-t.

Baltazár Dezső dr meghatottan köszönte meg, hogy a hívek és a presbitérium mint a „mi püspökünket“ köszönti.

Az élet útján mindenkit érnek csapások, sebek, elmondhatom, hogy sok sebet ejtettek rajtam is, azonban ezek a sebek nem fájnak, sőt erőt adnak, mert a református egyház boldogulásáért sebeket kapni nem szenvedés. Ha együtt munkálkodunk, bizton remélhetjük, hogy a békés-bánáti egyházmegye és a magyar nemzet ismét egységes lesz.

Maklár Károly egyházkerületi jegyző felolvasta a generális vizitációról szóló jelentését, melyre Baltazár Dezső püspök több észrevételt tett. Ezzel a presbitéri diszgyűlés véget ért. Baltazár Dezső püspök a diszgyűlés után kíséretével a realgimnáziumba vonult, ahol a református ifjuság ünnepelte a reformáció évfordulóját.

**Újabb közgyűlést tart az ármentesítő társulat.**

A Körös-Tisza-Maros Ármentesítő és Belvizeszabályozó Társaság mult heti közgyűlését megelőzőleg a társaság választmányja ülést tartott, amelyről annakidején mi is beszámoltunk. A választmányi ülésen az elnökség betérjesztette a népjóléti miniszter által kilátásba helyezett hosszulejratu kölcsön ügyében folytatott tárgyalások eredményét. Miután a kölcsönügy akkor még nem volt kellőképen előkészítve, nem is kerülhetett a közgyűlés programjára, így annak megtárgyalására rendkívüli közgyűlés összehívása vált szükségessé. A rendkívüli közgyűlést az elnökség november 12-re hívta össze Hódmezővásárhelyre, a város-háza közgyűlési termébe.

A közgyűlés egyetlen lényeges pontja a kölcsönügy letárgyalása lesz. A tervek szerint 10 év alatt végrehajtandó a belvizeszabályozási munkálatokat, még pedig olyan formában, hogy az ezen célra előirányzott költségvetési összegnek évente egytizedét vetnék ki ármentesítői adóba. Ha azonban a kölcsönt sikerülne megszerezni, ugy a belvizeszabályozási tervet már 2 év alatt megtudnák valósítani. A kölcsönt tízéves amortizáció útján törlesztenék le megfelelő kirovásokkal.

**Buzát, árpát,  
zabot a legma-  
gasabb napi  
áron vásárol.**

**SZÁNTÓ**

ANDOR, terménykereskedő  
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és  
mákot, babot,  
és mindenféle  
olajmagvakat.**

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság  
szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozst és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákok kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

**November 8-án Szentesen tart előadást Lovrich József egyetemi tanár, az anya és csecsemő védelemről.**

Eppen egy hete, hogy Szentesen járt Horváth Károly dr az Uj Szent János kórház igazgató főorvosa, aki a városháza közgyűlési termében tanulságos előadást tartott a gyermeknevelésről, a gyermekvédelemről és a hiányos táplálkozás következtében beállott csonttörések gyógyításáról. Az előadást nagy érdeklődéssel hallgatták végig. A közgyűlési terem zsúfolásig megtelt hallgatósággal, ami azt bizonyítja, hogy az anyák szívesen hallgatják az ismeretterjesztő előadásokat.

November 8-án Lovrich József budapesti bábaképző igazgató tanára tart előadást ugyancsak délután 5 órai kezdettel a városháza közgyűlési termében. Lovrich József az anya és csecsemő védelemről beszéli, tehát olyan témakört érint, amelyet minden anyának saját jól felfogott érdekében meg kell hallgatni. Az előadás teljesen ingyenes, belépődíj nincs, tehát a legszegényebb anya is meghallgathatja.

**Felrobbant a töltény a kezében.**

Szerencsétlenül járt béres.

A napokban a pusztanyéki tanyák közül a kórházba egy borzalmasan megsérült embert hoztak be, akinek arcáról cafatokban lógott le a hus és melle, valamint kezei is össze voltak égve.

A szerencsétlenül járt ember Fekete Albert 36 éves béres volt, aki gazdájának, Kónya Imrénének pusztanyéki tanyáján vadásztöltényeket csinált. Már vége felé haladt munkájával, mikor az egyik töltény kezében felrobbant.

A szétrobbant hüvely papír részei, továbbá az égő puskapor szemcsék a szerencsétlen béres arcába, mellébe vágódtak, rettenetesen összeégetve és roncsolva azt. A szerencsétlenül járt bérest azonnal bevitték a gyulai kórházba, ahol ápolás alá vették. Állapota súlyos de nem életveszélyes. A szerencsétlenség ügyében a vizsgálat megindult.

**H I R E K**

— Csongrád vármegye részvétele a Hódmezővásárhelyi Tisza- emlékünnepen. Hódmezővásárhelyi törvényhatósága megfestette Tisza István gróf arcképét, melyet nagy ünnepség mellett ma szombaton lepleznek le. Hódmezővásárhely meghívta a szomszédos törvényhatóságokat is a leplezési ünnepségre. Ertesülésünk szerint Csongrád vármegye törvényhatóságát Csergő Károly dr. alispán és Stammer Béla árvaszéki elnök képviselik.

— Garas helyett fillér lesz az aprópénz. A nemzetgyűlés pénzügyi bizottsága Kenéz Béla elnöklésével ülést tartott, amelyen a pengőérték megállapításáról és az ezzel összefüggő rendelkezéséről szóló tör-

vényjavaslatot tárgyalta. Örfly Imre előadó ismertette a javaslatot és azzal az eltéréssel ajánlotta elfogadásra, hogy a garaszámítás helyébe a fillért vegyék fel kis pénzegységül. A vita során felszólt Beck Lajos, Vázsonyi Vilmos, Wolf Károly és Bud János pénzügyminiszter. A pénzügyminiszter felszólalása után a bizottság a javaslatot általánosságban elfogadta. A részletes tárgyalás során a bizottság a 12.500-as osztószám mellett döntött és elfogadta Örfly Imrénének a fillér elnevezésére vonatkozó indítványát is.

— A földigénylők értekezlete. Vasárnap délután két órakor értekezletet tartanak a földigénylők a városháza közgyűlési termében. Az értekezleten mindazok jelenjenek meg, akik Sváb János fábianszabványi földjéből venni akarnak.

— Az idén is gyűjtenek a temetőben a tüdőbetegek részére. Halottak napján minden évben gyűjtenek a temető néma hantjai között az élő halottaknak, a tüdőbetegeknek. November másodikán, Halottak napján újból megjelennek adományokért a temetőkhöz. A temetők szomorú látogatói fogadják szeretettel a gyűjtőket és ki-ki tehetségéhez mérten adakozzon a szerencsétlen tüdőbetegek részére.

— Jókai fasorok létesítésére szólították fel a várost. A városi mérnökök országos szövetsége vándorgyűlést tartott Szombathelyen. A vándorgyűlésen elhatározták, hogy Jókai centennáriuma alkalmával felszólítják az összes városokat és községeket Jókai fasor létesítésére. A terv szerint a fákat diákok ültetik el és azok is gondozniuk mindaddig, míg a fák megerősödnek. A városi mérnökök vándorgyűlésének határozata értelmében Cseuz Béla műszaki tanácsos előterjesztést tesz a városi tanácsnak Jókai fasor létesítésére.

— A helybeli evang egyház holnap 9 órai kezdettel ünnepli alkalmi beszéddel a reformáció ünnepét.

— A kényszerkölcsön kötvényeket sürgősen át kell venni. A m. kir. adóhivatal a kényszerkölcsön kötvények átvétele végett idézéseket adott ki. Miután még mindig vannak olyanok, akik idézés dacára kötvényeiket át nem vették, felhívtnak ezen kötvénytulajdonosok, hogy saját érdekükben azonnal, de legkésőbb folyó évi november hó 10-ig kötvényeik átvétele végett a kir. adóhivatalnál jelenjenek meg még abban az esetben is, ha a befizetést igazoló elismervényeket elvesztették volna. Amennyiben ezen felhívásnak sem lesz eredménye, a kir. adóhivatal az át nem vett kötvényeket vissza fogja terjeszteni.

— Valorizálják az életbiztosításokat. A közeli napokban Bud János pénzügyminiszter benyújtja valorizációs törvényjavaslatát és ebben szó lesz az életbiztosítások valorizációjáról is. Az elterjedt hírek szerint a pénzügyminiszter javaslata a német valorizációs törvényt követi az életbiztosítások felértékelésénél. A javaslat ugyanis a valorizált összegnek a kifizetésére bizonyos haladékat enged a társaságoknak. Minthogy Németországnak az ottani valorizációs törvény szerint csak tíz év múlva kell megkezdeni az életbiztosítások valorizált össze-

gének kifizetését, minden valószínűség szerint nálunk is így fog intézkedni a pénzügyminiszter javaslata. A javaslat csupán a belföldi biztosításokat választja külön a későbbi felértékelés céljaira, a külföldi biztosításokról egyelőre nem intézkedik, mert ez egyelőre sok nehézségekkel jár és csak nemzetközi megállapodásokkal lehet elintézni. A javaslat az 1921-ig, más verzió szerint az 1922-ig kötött belföldi életbiztosítások komplexumát választja külön és csak ezeknél halasztja el a biztosító társaságok fizetési kötelezettségét. A javaslatot az egész magyar társadalom feszült érdeklődéssel várja és különösen nagyfontosságúnak tartja azért, mert ez az első lépés ahhoz, hogy visszakapja békeidőkben befektetett vagyonának teljes összegét.

— Az I. ső 48-as kör vasárnap délelőtt 10 órakor saját helyiségében választmányi ülést tart.

— Táncestély a Ref. Körben. A Református Kör tagjai és azok hozzátartozói részére a Kör ma este fél 9 órai kezdettel házi táncestélyt rendez. Belépődíj nincs.

— Időjárás. (A budapesti Meteorológiai intézet jelentése.) Az időjárásban lényeges változás nem várható.

— Értesítés. Engedélyem visszakaptam, üzletemben mindenféle bélyegek, trafik állandóan kapható, egyéb mellékcikkek olcsón. Kérem vevőim szíves pártfogását és támogatását tisztelettel Valkai Pál dohánykísérő a posta mellett. 2426

— Athelyezték a nagytrafikot. A nagytrafik eddigi helyiségéből a Kossuth-uccai görög egyház épületébe költözködött át. A nagytrafik új helyiségében már megnyit.

**Terménytőzsde.**

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 367.500, új-rozs 245.000, árpa 270.000, új-zab 250.000 korona budapesti paritásban

**Színház**

A Szentesi Hírlap negyedik feláru előadásán hangos jókedv uralkodott. A kis huncut bohókás jelenetei mindenkit nevetésre hangoltak. A szereplőket sokszor kitapsolták és a közönség láthatóan kifejezést adott széles jókedvének.

**Színházi iroda hírei:**

Szombato és vasárnap este nagy kacagó-est. Farkas Imre, a Nótás kapitány és Iglói diákok szerzőjének legkitünőbb darabja, a Májusi muzsika hallatlanul kacagató operettje került színre. Nagyon szép poétikus, mulatságos szöveg és kellemes, fülbemászó melódiák tárháza. A főszereplők Málnaffy Otti, Torma Gusztó, Z. Egyed Margit, Máthé László, Cseh Iván, Falussy István és Útő Endre a legkitünőbb játékot produkálják, úgy hogy ez este egyike lesz a legsikerültebb színházi estéknek.

A színház kellemesen futve van.

Kurcaparti ucca 12 szám alatt nagyobb mennyiségű őszirózsza van eladó. 2435

**Géphimzőtanfolyam!**

Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák elvégezhetők, ugyanígy stoppolások is. — Minták üzletem kirakatában! Tanítás minden vevő részére díjtalan! Beiratkozás már eszközölhető.

November 1-től kezdve 4 hetes géphimzőtanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzett géphimzőnő teljesíti. 2021

**Wellischné** gépraktárában. Telefon: 66.

**Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a legfinomabb női és férfi szövetek kaphatók.**

Barchet, flanel minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasznok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyömda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykermék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árk mellett.

**Kiss Sándor**

rőfős és divatruházában, Kossuth-ú. (Dobrai-ház.) 1078

**Tóth József-színház Szentés,**  
Igazgató Kiss Árpád

Bérletszünet. Bérletszünet.  
Szombaton, október 30 án este 8 órakor

## Májusi muzsika

operett 3 felvonásban. Írták Farkas Imre és Harsonyi Zsolt. Zenéjét szerzette Farkas Imre.  
Rendező Falussy István.

S z e m é l y e k :

Bodor Péter	—	Máthé László
Magda a felesége	—	Málnaffy Ottó
Havranekné	—	Z. Egyed Margit
Klári, a leánya	—	Torma Gusztó
Hahóthy gróf	—	Zilahy János
Dán Gyula	—	Útó Endre
Tóth Vendel	—	Falussy István
John (Kripolyák)	—	Cseh Iván
Makkos	—	Vékes István
Enyhe	—	Fekete Jenő
Traffinger	—	Galgóczy Ferenc
Bölmöbény	—	Derecskei István
Szobalány	—	Boros Ica
Rovész	—	Szakált Gyula
Kenyeres	—	Salamon Giza
Fópcincér	—	Kárpáthy Sándor

## MOZI.

Vasárnap, november 1-én pont 4, egy negyed 7 és fél 9 órakor a Tizparancsolat két rész 14 felvonásban lesz műsoron. Semminemű kedvezmény nincs. A Tizparancsolat a leggrandiózusabb színben és technikában a legképrázatosabb, itt emberek tízezrei mozognak, egyiptomi hadi szekerek százait röptik az afrikai sivatag forró homokján drága díszű arab paripák és élő szívek látód a tenger vizének kettéválását midőn Mózes hiveivel átkel a Vörös-tengeren, majd a hullámok egybeomlását. Megnyilatkozások, viharok, csodajelenések. Ez a film fantasztikus technikai produkcióival és elragadóan színes képeivel csodaszámba ment ott is, ahol megszületett és ahol a sok csodának a magyarázata terem, a „dollár” de ilyet idáig a dollár se tudott. Ennek a grandiózus munkának ihlete az áhitat, a hit, az erkölcs, a tisztaság dicsősége, rajongó szerelme az igaz élet Tizparancsolatáról. Kedden „Az asszony vár”, Tom Mix a főszerepben. A színház fűtve van.

Fájdalomtól megtört szívvel jelentem, hogy forrón szeretett férjem

**Győri Sándor**

nyug. városgazda

életének 71-ik, boldog házasságának 9-ik évében folyó évi október hó 30-án hosszas szenvedés után csendesen elhunyt.

A megboldogult földi porrászeit folyó évi november hó 1-én délután fél 3 órakor fogjuk a ref. egyház szertartása szerint a II. ker. Deák Ferenc-utca 49 számú gyászaházától a ref. középű temetőben levő családi sírboltba örök nyugalomra helyezni.

Szentés, 1925. október hó.

Aldás és béke lengjen porai felett!

Á gyászoló család.

## SZÉCHENYI

Gőzmalom és Gőzfűrés R. T.

Telefonszám 6. Alapított 1872.

Vámörlés és darálás.

Deszka, épületfa, zsindey, asbest pala és hornyolt cserép.

Tűzifa bel és külföldi kőszén, faszén kovács szén és légszeszgyárikoksz.

Mindenféle bognárszerszámfa, kőrís és szil-rönkfa, kőristalp és küllő.

Mezőgazdasági gépek eladása.

2366

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT  
Telefonszám 53.

Különbejárati butorozott szobát keresek egy személyre főtér közelében azonnalra. Ajánlatot kérek Petőfi szálloda éttermébe Pongornál. 2432

Zseblámpák nagy választékban és friss zseblámpa-elemek kaphatók Weinberger műszerésznél Harucker ucca. 2434

Szőlőmunkást keresek kistókei szőlőmbe. Mustra juhokat adok el, értekezni Br. Harucker ucca 28 szám. 2428

Á nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!

Kossuth-tér 4.

Kossuth-tér 4.

2129

A Debreceni

*Kalapüzem*

Filc-kalapok minden színben gyári áron.

női szalma és nemez kalap gyári lerakata

Kalap alakításokat legolcsóbban

**Kocsis Andornál**

## Sütőde áthelyezés.

Értesitem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény-utca 42 szám alatt volt bérelt sütődémet a

**Nagyörvény-utca 53. számu**

(Szénási-féle) saját házamba áthelyeztem, ahol a mai kor igényeinek megfelelő sütődémet és kenyér elárúsító üzletemet megnyitottam.

Kérem a nagyérdemű közönség további b. pártfogását:

2369

**Oláh Antal, sütőmester.**

Obudai légszeszgyári díó

**KOKSZ**

gyári áron szerezhető be

1204

Telefon: 122.

fa-, szén- és kokszereskedőnél.

Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

## Savanyítani való demecseri és kisteleki káposzta

télire való rózsa (hosszu) krumpli a szokott minőségben. Téli csemege fajalmák, citrom, füge, szentjános kenyér.

2402

K a p h a t ó

Kántoréknál, Batthyány-u. 3.

Pörkölt amerikai mogyoró állandóan a legjobb minőségben és a legolcsóbb napi áron kapható.

Legkellemesebben szórakozhat a „Kaszinó”

vendéglőjében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra

prima egri borok 15.000

Ürmös 25.000, Mérgepusztai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók.

Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér:

21

Ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

## Eladó autó,

négyülékes, teljesen új gumikkal Laurint-Klement gyártmányu, üzemi képes állapotban

igen jutányos árban

Erdeklődni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél, telefon 73.

2087

Használt és új

## varrógépek kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger műszerésznél

Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendőrlartanyával szemben. — Javítások szakszerűen és jótállással készülnek.

5

Figyelem!

## Órát, ékszert ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek.

3

## Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű

férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkecstyű, bőrkabát egyedüli tisztítója, festője

Bagi Imre Utóda

**Kovács Imre** András-utca 6.

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását és tűkőrfényesre vasalását a legjutányosabban vállalom.

330

## Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsilészek a létező legjobbak, könnyen kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám.

8

A tél legtakarékosabb tüzelőanyaga a szelezés, kapható Győri Antal fűszerüzletében Cítráris ucca 19.

2427

Eladó Nagyhegyen 2 hold hereföld, értekezni lehet Tóth József ucca 24 szám alatt.

2422

## A fűszeres,

aki Önnek — tisztelt Háziasszony — az ujjannan forgalomba hozott **valódi Szent István cikória kávé**t ajánlja, önkéntelenül is elárulja, hogy az Ön javát akarja, mert ez a cikória kávé nemcsak hogy kiváló minőségű, de alapjában véve olesó is, mert a gyár

ajándékul



minden doboz sarkába pörkölt szemeskávé tesz.

Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön őt állandóan vevőként támogassa!

A legjobb és legolcsóbb  
polgári szórakozóhely a

## Korona kávéház

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók! — Palackozott borok 18.000 koronától feljebb. — Feketekávé 3000 kor. Uj billiárdasztalok! Pontos kiszolgálás!

Minden este Gábor Pista zenekara muzsikál.

Jó koszt kapható. Abonánsok kedvezményben részesülnek.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

**özv. Deutsch Béláné.**

2146

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete  
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Uzemkedet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

1308